



体坛速递

全国跆拳道冠军总决赛 河南选手获三金

本报讯(记者 郭韬略)4月20日,历时4天的2025年全国跆拳道冠军总决赛在山西太原滨河体育中心落下帷幕。随着孙佳慧和陈诚在最后一个比赛日连夺两金,河南队以3金1银2铜和5个第五名的优异成绩为本次征程画上了圆满的句号。

由中国跆拳道协会主办的全国跆拳道冠军总决赛,是国内最高水平的跆拳道赛事,共有来自全国36支队伍的500多名选手参赛。在4月18日的男子58公斤级决赛中,河南选手余俊松2:1战胜来自沈阳体院的丁佳宁,为河南队夺得首金。

畅享奔跑乐趣

2025民权马拉松举行

本报讯(记者 郭韬略)4月20日,2025民权马拉松暨第三届申甘林带生态马拉松赛,在万亩槐林与湿地交织的“天然氧吧”中顺利举行,1万多名跑友以“人在画中跑”的方式完成了一次难忘的生态之旅。

比赛在早上7时30分正式开始,经过激烈角逐,张杰以2小时27分21秒摘得男子全程组金牌。女子全程组比赛中,全程领跑的焦安静最终以2小时40分57秒的成绩率先冲过终点。

本届赛事延续了以往“体育+生态+文旅”的特色,赛道沿途不仅串联起黄河故道湿地、鲲鹏湖生态区,更融入民权独特的文化与产业风采。制冷装备、葡萄酒、羊肚菌等当地特色产业集中展示,选手凭参赛信息即可免费品鉴民权葡萄酒,带走民权特产。

赛事沿途补给站则化身“美食街”,提供牛肉、烤全羊、民权麻花、花生等地方特色美食,让跑者在补充能量的同时品味“民权味道”。

18天5城11场 豫剧《妇好》巡演收官



豫剧《妇好》演出现场

本报讯(记者 秦华 文/图)4月2日至19日,国家艺术基金2025年度大型舞台剧和作品创作资助项目——豫剧《妇好》巡演举行,18天的时间里,为5城观众献上了11场演出。

豫剧《妇好》由河南省委宣传部、河南省文化和旅游厅重点打造,河南豫剧院青年团倾力推出。主创团队汇

聚了编剧、导演、作曲、舞美、灯光、服装造型等当代剧坛实力派艺术家,由中国戏剧梅花奖得主、一级演员吴素真领衔主演,吕军帅、王顺、郭青峰、孙洋、苏印永、孙蓓蓓、郭晓鹏、宋长源等一众青年演员联合演出。

本次巡演走进了总行程1280公里,形成“郑州—石家庄—晋城—南阳—郑

州”的“菱形巡演圈”,每场上座率均在75%以上,燃起了当代观众对巾帼史诗的共鸣,网络声量不断增长,话题阅读量近200万。其中,郑州作为首尾双主场共上演了5场。据悉,豫剧《妇好》首次巡演圆满收官,之后将会参考观众朋友的评论进行修改提升,在不久的将来,豫剧《妇好》2.0版将和大家见面。

山东泰山、上海海港两支强队双双失利 强队的惨败与首败

4月19日至20日,中超联赛完成了第八轮的较量。对于山东泰山和上海海港两支志在夺冠的球队而言,本轮可谓“刻骨铭心”。在最引人注目的“京鲁大战”中,山东泰山以1:6惨败;而上赛季联赛最佳射手武磊的复出也没能阻止上海海港的首败出现,1:3完败于成都蓉城,卫冕冠军成为本轮唯一在主场失利的球队。

红牌抢镜 泰山惨败

客场作战的山东泰山开场4分钟就由外援泽卡首开纪录赢得梦幻开局,但在北京国安将比分扳平之后,泰山队从第27分钟开始10分钟内连续领到两张红牌,使场上形势急转直下。下半场北京国安曹永竞也染红下场,泰山的人数劣势一度减少,但大比分落后的局面和队员体能严重损耗、心理严重失衡有关,最终难改颓势,以1:6惨败,也成就了北京国安本赛季的最大比分胜利。

3张红牌,成了这场“经典”的标志,也创下了本赛季单场红牌数的纪录。事实上,今年开赛以来,已经出现了多场因红牌导致战局转变的战例。山东泰山首

轮就因为王大雷的红牌错失了主场取胜的良机,而次轮则从大连英博外援卡兰加的红牌中受益,4:1大胜对手。对于志在夺冠的山东泰山而言,红牌似乎也不是所有的因素。过去8轮比赛,他们5胜1平2负积16分,但5场胜利均来自中下游球队,而在与成都蓉城和北京国安两支夺冠竞争对手的较量中,都是大比分失利。这也让人对他们的竞争力产生怀疑,未来他们的对手中还有上海双雄、天津津门虎、浙江等中上游的球队,要想在夺冠征程中保持不掉队,泰山不敢有丝毫松懈。

本轮的另外一个失意者则是上海海港,主场作战的卫冕冠军1:3脆败在成都蓉城脚下,遭遇了赛季首败,在和同城对手上海申花的竞争中落后了一个身位。不过让海港球迷略感欣慰的是,时隔5个月,最佳射手武磊终于复出,虽然未能改变本场的败局,但对海港的未来毕竟是个利好消息。

值得注意的是,凭借本场胜利,成都蓉城的积分已经达到17分,悄然来到第二位。过去8轮取得5场胜利,而且在与北京国安、山东泰山、上海海港这3个夺

中超观察(第八轮)

冠竞争对手的交锋中2胜1平保持不败,含金量极高。

土帅难胜 深陷危机

本轮另一场焦点是天津津门虎主场对阵浙江绿城,前者因为上一轮的大幅轮换陷入争议,而后者还处于外援布彭扎意外离世的阴影当中。最终,伤情得到缓解的津门虎主场2:0击败对手。取得胜利之后,天津队员兴奋地将主教练于根伟高高抛到空中,这种犹如“夺冠般”的庆祝,也像是对外界质疑的回应。而本轮失利之后,浙江绿城已经连续4轮不胜,亟待尽快走出低谷。

相对于根伟的深受队员爱戴,另外两名土帅谢晖和李霄鹏的日子却格外难熬。长春亚泰在主场与升班马云南玉昆0:0战平,至今还未能看到一场胜利的长春球迷已经忍不住开始喊“下课”,而排名垫底的青岛海牛,在客场1:0领先的情况下被河南杜康连扳3球,输掉了李霄鹏口中的“生死战”。海牛的这场失利打了原本已经定下换帅预案的河南俱乐部一个措手不及。本报记者 郭韬略

分类信息

营业点

当天办理 次日见报

- ◆地址:博体路凯旋路交叉口郑州报业大厦A座4楼东大厅
◆地址:棉纺路工人路交叉口向西100米锦绣小公馆·西座612

代办点

- 航海路未来路 15617400882
惠济北大学城 13838173523
农业路文化路 13603716282
经一路 15237175580
花园路红专路 56621631
二七万达 15837166207
南三环 15238022358
凯旋门 13526442821
文化宫路伊河路 60100518
巩义 13849115050
登封 13938274990
新郑 13525566346
荥阳 15515520081
中牟 15003836386
航空港 13140034566

声明公告

★编号 V411007904,姓名闫琬晴,出生日期2022年2月19日的《出生医学证明》丢失作废。
★陈冬梅遗失与德宏锦服房地产开发有限公司签订的豫发·百里晴川认购协议书一份,遗失收据一张,金额573658元,收据号2289945,日期2023年9月22日,声明作废。

李颖颖 00118329号契税完税证办证联丢失声明作废。

经主管部门批准,我单位将在市区银河南街(流云路至长兴路)进行郑州市银河南街自来水管网改造工程。施工时间2025年4月18日至2025年6月1日。特此公告。
公示单位:郑州自来水投资控股有限公司

上蔡县喜满地种植家庭农场公章 4128250059420 丢失作废。

经主管部门批准,我单位将在市区长江路与嵩山路、兴华南街交叉口进行新建电缆工程施工。施工时间2025年4月22日至2025年5月5日。特此公告。
公示单位:河南港亚电力工程有限公司

登封市丹星烧饼店铺营业执照(92410185MA479FNM71)正本丢失,声明作废。

★河南碧海装饰工程有限公司,统一社会信用代码91410183MA9K60HH1E,公章不慎丢失,声明作废。
★上蔡县堃鑫种植专业合作社(4128250065730)、财务章(4128250065731)、法人章(4128250065732)丢失作废。

郑州永扬实业有限公司,豫A5556A,营运证号:410183027060 营运证丢失,声明作废。

★新密市佐赢汽车租赁有限公司,统一社会信用代码91410183MA9GJPJG1E,公章不慎丢失,声明作废。
★编号:R410172314,姓名为单思涵,出生日期为2017年10月11日的《出生医学证明》丢失,声明作废。

郑州洁锐货物运输有限公司,豫A5727R,营运证号:410183028877 营运证丢失,声明作废。

★河南彩弘贸易股份有限公司,统一社会信用代码:914101005991292486,声明作废。
★刘小栋于2025年4月19日不慎遗失身份证,证号:410103197708233719,本人已申领新证,原证已失效,特此声明。